
 

Звіт підготовлено на виконання частини 6 статті 42 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»  

Шановні мешканці Коростенської громади! 

На території Коростенської міської територіальної громади 

зареєстровано 64,6 тис.осіб, в т.ч. чоловіків: 28,6 тис.осіб (44,3%), жінок: 36,0 

тис.осіб (55,7%), 86,8% з яких є населенням міським, а 13,2% проживає в 

селах громади. 

За 2024 рік народилось 534 дитини (у 2023 році - 580), померло 1831 

особа (у 2023 році - 1762).  

Робота міської влади, мене особисто як міського голови, будувалась із 

врахування структури населення громади,  її вікових, соціальних 

особливостей і потреб. Та до якої б категорії ми не належали для всіх нас 

2024 рік пройшов під знаком єдиної  спільної великої мрії, для досягнення 

якої ми робили все можливе і неможливе.  

Допомога військовим, підтримка сімей загиблих, відновлення громади – це ті 

основні завдання, які ми ставили перед собою на початку 2024 року, саме на 

цих аспектах хотілось би зробити акценти. 

На видатки, оборонного призначення пов’язані з протидією збройній 

агресії РФ у 2024 році в бюджеті громади було передбачено 62,2 млн.грн., а 

фактично освоєно 60,9 млн.грн. зокрема : 

✓ 38,9 млн.грн. – військовим частинам у вигляді субвенцій та 

закупівель на потреби відповідно до їх звернень (придбання запасних 

частин, ремонт техніки, паливно-мастильні матеріали, радіостанції, 

квадрокоптери, розмінувальні машини та інше) 

✓ Зокрема для 143- ого Коростенського батальйону придбано 

різного обладнання й техніки на 15 млн.грн.: засоби РЕБ, зарядні 

станції, камери відеоспостереження, старлінки, тепловізори, грязьові 

шини, квадроцикли,екскаватор. Все це протягом року доставлялось 

нашим землякам безпосередньо на передову.  

✓ 2,2 млн.грн. – видатки на Добробат на придбання паливно-

мастильних матеріалів, сухих пайків, радіоелектроніки та виплату 

безповоротної фінансової допомоги учасникам,  які виконують бойове 

розпорядження, зокрема протишахедну боротьбу 

✓ 8,2 млн.грн. – на оборонні заходи, а саме було надано субвенцію в 

обласний бюджет на будівництво фортифікаційних споруд на кордоні з 

Білоруссю  



✓ 6,3 млн.грн. – інші оборонні видатки на підтримку сил безпеки і 

оборони було надано субвенції (СБУ, ДСНС, поліція).  

✓ 3,9 млн.грн. – на соціальну підтримку Захисників та Захисниць 

України та членів їх родин (960 тис.грн. – компенсація за пам’ятники , 

1320 тис.грн. – надання матеріальної допомоги пораненим, 98 тис.грн. – 

виплати до Дня народження дітям батьки яких загинули, 445 тис.грн. – 

виплати до Дня матері, 470 тис.грн. – виплати по 10 тис.грн. членам 

сімей загиблих Захисниківа, 610 тис.грн. – відшкодування похоронної 

атрибутики членам сімей загиблих ) 

✓ 1,5 млн.грн. – видатки на Алею Героїв (централізоване встановлення 

пам'ятників і монументу Захисникам) 

✓ Також на території громади встановлено протягом року 9 

меморіальних дошок, 

✓  посмертно нагороджено відзнакою Коростенської міської 

територіальної громади  «За МУЖНІСТЬ та ВІДВАГУ»  родини 110 

загиблих військовослужбовців,  одному воїну Присвоєно звання 

«Почесний громадянин міста Коростень» 

✓  У 2024 році ми презентували проект Алеї вшанування пам’яті 

біля пам’ятника Покрови, яку ми збудуємо в наступному році. 

Ми щиро віримо в перемогу, розуміємо, що післявоєнний час може стати 

значним випробуванням для мирного населення, а тому активно залучаємо 

міжнародних партнерів до відновлення нашої громади, активно презентуємо 

нашу громаду на міжнародній арені, зокрема у 2024 році Коростенська 

громада була представлена  в Берліні на конференції з повоєнного 

відновлення України Ukraine Recovery Conference 2024. 

Відновлення передбачає реалізацію не тільки інфраструктурних проектів, а й 

відновлення людського ресурсу, тому наша громада є активною учасницею 

програми відновлення ментального здоров’я, а з  липня 2024 року на базі 

Коростенської міської організації Товариства Червоного Хреста України 

почав працювати Центр Життєстійкості, експериментальний проект із 

запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості 

для мешканців Коростенської територіальної громади та ВПО  

 

Реалізовані проекти у громаді протягом 2024 року: 

▪ «Будівництво сонячної електричної станції на території Коростенської 

центральної міської лікарні». Загальна вартість проекту 119 959 євро, з них 

100 тисяч євро – грантові кошти GIZ, 19 959 євро – співфінансування від 

громади. Також до написання проекту долучились фахівці Громадської 

організації «Екоклуб», які розробили техніко-економічне обґрунтування 

реалізації проекту. 



▪ Відкриття молодіжного простору «Ко_Лаба» на базі дитячої бібліотеки 

імені Л. Українки. Проект реалізовано завдяки співпраці з ЮНІСЕФ. 

▪ «Будівництво сонячної електричної станції на очисних спорудах КП 

«Водоканал». Вартість проекту 60 тисяч євро, профінансовано ПРООН.  

▪ Відновлення закладів освіти в м. Коростені (ремонт укриттів одного 

ліцею та двох садочків, придбання меблів для укриттів) (ЮНІСЕФ) 

відремонтовані три школи – 5,7,9, 

o Реалізовано крос-секторальний проєкт від Дитячого фонду ООН 

ЮНІСЕФ - облаштування STEMхабу в Коростенському міському ліцеї №4 

Житомирської області за сприяння ГО «Неурядова організація «Ін Тач 

Юкрейн Фундейшн»». 

o Також у 2024 році на зруйнованій  російськими бомбами вулиці 

Ковельській побудовано нашими партерами 8 будиночків вартістю близько 

23000$ кожен. 

За 2024 рік Коростенська громада реалізувала проектів орієнтовно 

на 200 мільйонів гривень.  

За підсумками 2024 року у Житомирській області 14 громад мають 

високий рівень фінансової спроможності. У цьому рейтингу наша громада 

посідає 2 місце і стабільно утримує лідерські позиції.  

Системно сформована стратегія розвитку Коростенської громади, 

завдання та заходи якої спрямовані на розв'язання соціальних проблем, 

підвищення зайнятості населення, модернізацію виробництв та 

впровадженню нових технологій, дає нам можливість розвивати економіку 

громади, наповнювати бюджет, самостійно, без дотацій утримувати громаду 

навіть у непростий воєнний час.  

У 2024 році в Коростенській громаді працювало 20 промислових 

підприємств, які забезпечили виробництво продукції на 3,1 млрд грн. 

За рік підприємствами промислового комплексу громади реалізовано 

промислової продукції на суму 4 млрд. 138 млн.грн. 

Сільськогосподарські підприємства громади, серед яких ТОВ «Ниви 

Полісся», ТОВ «ДФУ АГРО» та ТОВ «Коростень-агроінвест», продовжують 

активно обробляти понад 45 тис. га земель. ТОВ «ДФУ АГРО» залишається 

найбільшим утримувачем худоби, забезпечуючи виробництво свинини. 

Значну роль у розвитку аграрного сектору відіграє співпраця з іноземними 

інвесторами. Зокрема, в селі Холосне за участю литовських партнерів 

планується будівництво вітряного парку, що сприятиме переходу громади до 

відновлюваних джерел енергії. 

Всього на території Коростенської міської територіальної громади 

зареєстровано 3726 суб’єктів господарювання, з них 899 юридичні особи, 



2780 фізичних осіб-підприємців та 47 фізичних осіб, які провадять незалежну 

діяльність. 

Представникам малого та середнього бізнесу для розвитку та розширення 

бізнесу за Державними програмами надаються мікро- гранти у сумі до 250 

тис грн. У 2024 році 17 підприємців громади подали документи, пройшли 

конкурсні відбори та отримали грантових коштів на суму 4,1 млн грн. 

У 2024 році до індустріального парку «Коростень» було залучено 

інвестицій на суму 222,8 млн.грн., створено 59 робочих місць. Залучено 

нового учасника індустріального парку ТОВ «Резалт Еко». Всього за весь 

період функціонування індустріального парку «Коростень» було забудовано 

19,6 га території, залучено 509,3 млн.грн. інвестицій та створено 166 робочих 

місць. На кінець 2024 року відсоток забудови індустріального парку 

становить 46,5%. 

Керуюча компанія індустріального парку «Коростень» отримала 

державне фінансування на будівництво автомобільної дороги від території 

індустріального парку до міжнародної автомобільної траси МО7 Київ – 

Ковель – Ягодин вартістю 168 млн.грн. з яких 50% кошти держави, 50% - 

інвестора. 

У 2024 році Коростенська міська рада прийняла рішення  «Про створення 

двох нових індустріальних парків на території Коростенської міської 

територіальної громади».  Індустріальний парк № 1 - на двох земельних 

ділянках, які розділені дорогою, площею 78,02 га за адресою м. Коростень, 

провулок Залізничний, 7. По даному індустріальному парку розроблений 

проект концепції. Індустріальний парк отримав робочу назву «Коростень-

Подільський». Індустріальний парк № 2 - на земельній ділянці площею 

орієнтовно 18,85 га що розташована за межами населених пунктів 

Коростенської міської територіальної громади. 

У 2024 році у місті Коростень відкрили новий регіональний офіс 

«Зроблено в Україні» - центр підтримки мікро- та малого бізнесу, який стане 

важливим ресурсом для підприємців та новачків у бізнесі  

 

 У 2024 році бюджет Коростенської міської територіальної громади 

виконувався в умовах воєнного стану та значного скорочення 

надходжень через зміну механізму зарахування ПДФО з 

військовослужбовців до державного бюджету. 

Загальний обсяг бюджету громади за 2024 рік по доходах становить 

940,0 млн.грн., що на 20,2% або на 238,2 млн.грн. менше ніж у 2023 році. 

Структура бюджету громади: 



Доходи загального фонду (власні надходження)  – 71,6 %; (672,6 млн 

грн.) Доходи спеціального фонду (без трансфертів)    –   6,0 %; (56,8 млн.грн.) 

Трансферти з державного та місцевих бюджетів  – 22,4 %. (210,6 млн.грн.) 

Основним джерелом надходжень загального фонду є  податок та збір на 

доходи фізичних осіб, який зараховувася до бюджету МТГ у 2024 році, а це  

357,8 млн.грн., що майже у 2 рази менше 2023 року. Таке значне зменшення 

відбулося за рахунок того, що податок на доходи фізичних осіб з грошового 

забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і 

начальницького складу, що сплачується податковими агентами у 2024 році в 

повному обсязі зараховувався до державного бюджету.  

В 2024 році середня заробітна плата зросла порівняно з 2023 роком на 

961 грн. (або на 12%) та склала 8 939 грн. на одного жителя громади.  

Ефективне управління власністю громади також сприяє наповненню 

бюджету. Земельний фонд Коростенської міської територіальної громади 

налічує 80906,7507 гектарів землі. 

Станом на 1 січня 2025 року укладено 3528 договорів оренди земель 

ділянок комунальної власності, в тому числі: 

- 1757 договорів оренди на земельні ділянки несільськогосподарського 

призначення загальною площею 470,7553 га; 

- 1771 договір оренди земель сільськогосподарського призначення 

загальною площею 4428,4903 га.  

У 2024 році укладено всього 106 договорів оренди земельних ділянок, в 

тому числі: 

- 92 договори оренди земель несільськогосподарського призначення, 

площею 54,9574 га  

- 14 договорів оренди земель сільськогосподарського призначення, 

площею 38,8087 га. 

Протягом 2024 року оголошено 9 аукціонів з права оренди земельних 

ділянок, в тому числі 3 земельні ділянки сільськогосподарського 

призначення. Із них 5 аукціонів не відбулись, у зв’язку із відсутністю 

учасників або подані заяви від одного учасника. За результатами проведених 

4 земельних торгів укладено договори оренди із переможцями аукціонів 

загальною вартістю 261,53 тис. грн. оренди в рік. 



Укладено 6 договорів купівлі-продажу земельних ділянок під 

об’єктами нерухомого майна, загальною площею 0,3509 га, сума надходжень 

від продажу 755,53 тис. грн. 

У 2024 році надійшло коштів до бюджету громади зі сплати податку 

за землю 89392,1 тис. грн., в тому числі від орендної плати за землю 

надійшло 25343,6 тис. грн.  

Коростенська міська територіальна громада станом на 01.01.2025 року 

налічує 345 об’єктів нежитлового нерухомого майна комунальної власності 

загальною площею 250,4 тис.кв.м. 

Проведено приватизацію 3 об’єктів комунальної власності Коростенської 

міської територіальної громади, стартова ціна 2 об’єктів через аукціон – 

559260,00 грн. з ПДВ; ціна продажу 913100,00 грн. з ПДВ. 

До бюджету Коростенської МТГ від приватизації об’єктів в 2024 році 

надійшло 1,08 млн.грн. Також були оголошені аукціони ще по 2 об’єктах, але 

вони не відбулись у зв’язку з відсутністю учасників. 

Станом на 01.01.2025 року в оренду передано 180 об’єктів комунальної 

власності (28,97 тис.кв.м.), з початку року балансоутримувачами нараховано 

3,6 млн. грн. орендної плати., отримано – 3,4 млн. грн., заборгованість 148,5 

тис. грн. (0,4 міс.). 

Плата за надання адміністративних послуг  за  2024 рік надійшло до 

бюджету громади  7 666,2 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом 

минулого року надходження збільшились на 3 038,7 тис.грн. Платниками 

збору є: 

Міграційна служба - 1 706,0; 

Сервісний центр МВС України - 4 556,2;  

Відділ реєстрації місця проживання – 127,8; 

        Інші надходження –  17 247,7 тис. грн.  

Найбільші надходження від: 

-  зовнішня реклама – 8,1 тис. грн.; 

-  сервітутне землекористування – 37,3 тис. грн.; 

- Державна виконавча служба – 532,2 тис.грн. 

-  виїзна торгівля – 44,6 тис. грн.; 



-  повернення коштів минулих років – 16 562,8 тис. грн.; 

- інше – 62,7 тис. грн. 

За результатами роботи минулого року, з бюджету Коростенської 

міської територіальної громади проведено видатків на загальну суму 

1 076,4 млн.грн., що в порівнянні з 2023 роком більше на 4,9% або на 50,4 

млн.грн. 

Найбільшу питому  вагу в структурі видатків загального фонду бюджету 

громади становлять видатки по галузі «Освіта» – 55,0 %, «Державне 

управління» - 11,5 %, «Охорона здоров’я» – 7,5 %, «Соціальний захист та 

соціальне забезпечення» – 5,8 %,   «Житлово - комунальне господарство, 

траспортну інфраструктуру та дорожнє господарство» – 10,9 %,  «Культура і 

мистецтво» – 3,2 %, «Фізична культура і спорт» - 2,1%, «Громадський 

порядок та безпека» - 1%, «Інші» - 2,5% 

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 50,4 

млн. грн., що на 8,7 млн. грн. або на 21 %  більше ніж в 2023 році. 

Хоча соціальний захист в громаді охоплює значно більше сенсів, ніж 

просто фінансування певних виплат, соціальний захист – це про людину і її 

потреби, про розширення спектру соцільних послуг, про оцінку потреб і 

реагування на ці потреби. Тож перед працівниками соціальної сфери у 2024 

році було багато викликів, і визначити їх пріоритетність досить складно, бо 

уваги і фінансової підтримки потребують багато категорій коростенців. 

Понад 40% мешканців нашої громади – це люди старші 60 років, 

переважна більшість з яких є пенсіонерами – чорнобильцями. 

Щодо пенсійного забезпечення, спостерігається суттєве зниження 

через зменшення або скасування "чорнобильських доплат". Середня пенсія у 

громаді становила 5339 грн. на кінець 2024 року, що на 10% менше, ніж у 

2023 році. З урахуванням інфляції на рівні 12%, реальне зниження пенсій 

може бути більш суттєвим.  

Мешканці громади неодноразово збирались на мітинги, вимагаючи 

законних виплат.  На потребу громадян була створена робоча група, до якої 

входять юристи, представники громадськості та органів місцевого 

самоврядування, які спільно аналізували стан «чорнобильських проблем» та 

напрацьовували пропозиції кожен зі свого напрямку. 

28 жовтня 2024 року Коростені було проведено засідання «круглого 

столу» «Діяльність органів соціального захисту населення: сучасний стан та 

перспективи вдосконалення» під головуванням голови підкомітету Комітету 

Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав 



ветеранів  Тетяни Циби, на якому активно обговорювались такі важливі для 

чорнобильців проблеми. 

Двічі Коростенська міська рада приймала звернення на захист 

чорнобильців - щодо недопущення зменшення соціальних гарантій і 

соціального захисту та порушення прав населення, постраждалого внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

Що стосується місцевих заходів соціальної підтримки 

чорнобильців  в 2024 році з бюджету Коростенської МТГ було 

профінансовано пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 1,3 млн.грн. (0,2 млн.грн. на 

зубопротезування та 1,1 млн.грн. на забезпечення ліками населення). 

З метою реалізації у Коростенській МТГ ветеранської політики для 

забезпечення соціальних гарантій Захисників і Захисниць України, з 1 

березня 2024 року в управлінні праці та соціального захисту населення було 

утворено відділ з питань ветеранської політики. Прийом ветеранів війни, 

Захисників України, членів їх сімей проводиться в режимі  Єдиного вікна. 

Рішенням  25 сесії було затверджено  Програму соціальної 

підтримки Захисників і Захисниць України по Коростенській міській 

територіальній громаді на  2023-2025 роки.  

При розробці Програми враховано всі можливі фінансові ресурси  для 

підтримки ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України. 

Загальна сума використаних коштів Коростенської міської 

територіальної  громади  в  2024 році на реалізацію заходів Програми 

щодо соціального захисту Захисників і Захисниць України та членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України населення 

становить 5 млн. 502 тис. 780 грн. 420 коп., які профінансовано 

бухгалтерією управління,  а саме: 

• надання щорічної одноразової допомоги в сумі 3 тисячі гривень на 

оплату житлово-комунальних послуг Захисникам і Захисницям України 

-  на суму  27 тис. грн.  

• надання матеріальної допомоги  в розмірі 2 тисячі гривень дітям до їх 

Дня народження та до виповнення їм 18-річного віку, які мають статус 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України згідно 

чинного законодавства України  -  на суму 98 тис. грн.; 

• надання одноразової виплати Захисникам і Захисницям України, які 

отримали поранення під  час безпосередньої участі у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 



російської федерації проти України, у сумі від 5 до 20 тисяч гривень – на 

суму 1 млн. 320 тис. грн.; 

• надання безповоротної фінансової допомоги фізичним особам-    

учасникам добровольчих формувань Коростенської міської 

територіальної громади, які виконують бойове розпорядження (наказ)  -  

на суму 1 млн. 518 тис. 974грн. 40 коп.; 

• матеріальна допомога до Дня матері, матерям загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України -  на суму 445 тис. грн.; 

• забезпечення безплатного зубопротезування Захисників і Захисниць 

України - на суму 53 тис. 900грн.; 

• відшкодування вартості за придбання та встановлення намогильних 

споруд загиблих(померлих)  військовослужбовців ЗСУ(серед.розмір-

40000грн.) - на суму 960 тис.грн.; 

• матеріальна допомога членам сімей загиблих (померлих), в зв’язку з 

загибеллю чи смертю Захисника і Захисниці України - на суму 470 

тис.грн.; 

• відшкодування витрат на поховання членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України - на суму 609 тис. 906 грн. 

 

В травні проведено захід для матерів загиблих (померлих) 

військовослужбовців: «Шануймо матерів» з нагоди свята Дня матері та 

вручено матеріальну допомогу 89-ти матерям на суму 445 тис. грн. 

В 2024 році було проведено три засідання комісії з розгляду заяв 

деяких пільгових категорій громадян про виплату грошової компенсації на 

придбання житла. З державного бюджету профінансовано 5 млн.762 

тис.017грн.  на придбавання житла 3 особам.   

 З метою вшанування подвигу тих, хто віддав життя, захищаючи 

незалежність та територіальну цілісність України, подяки рідним полеглих 

Героїв спеціалістами УПСЗН організовано Всеукраїнський забіг «Шаную 

воїнів, біжу за Героїв України» та для родин загиблих, родин учасників 

бойових дій та діючих Захисників організовано подорож-прогулянку в 

Добропарк, що в Мотижині Київської області (лавандове поле).  

 До дня Святого Миколая, Різдвяних та Новорічних свят 

організовано ранки, ігри та вручення подарунків дітям загиблих, зниклих 

безвісти за особливих обставин та тих, що в полоні Захисників.  

 На кінець звітного року в нашій громаді проживає 2752 

внутрішньо переміщені особи, з них: діти – 651; осіб з інвалідністю – 258; 

працездатні - 1334; пенсіонерів – 509. Плідно працює в нашій громаді рада 

ВПО. 

В результаті співпраці з благодійними організаціями надано ВПО 

гуманітарну допомогу: 



- за сприяння благодійного фонду «Мрія» та організації «Good News 

World» партнерами з Південної Кореї передано в Управління праці велику 

кількість речей на 298 тисяч гривень.  

- Фондом «Родові помістя України» надано гуманітарну допомогу у 

вигляді сертифікованих продуктових наборів та дитячого одягу. 

- Громадською організацією «Волонтерський штаб Житомира» надано 

гуманітарну допомогу 20-ти багатодітним родинам,  в яких виховується 67 

дітей. Внутрішньо переміщені багатодітні родини отримали продукти 

харчування та м`які іграшки. Гуманітарна допомога надійшла в Україну від 

 німецьких партнерів міста Дортмунд. Цією ж організацією забезпечено 

зимовим взуттям 45 дітей з багатодітних родин. 

- Дієцезіальним благодійним фондом «Карітас-Спес» 358 ВПО 

забезпечено гуманітарною допомогою. З червня по жовтень 2024 року кожної 

п’ятниці внутрішньо переміщеним особам видавали продуктові набори та 

готові обіди у кількості 8.000 шт. 

 - Налагожена співпраці волонтеркою з Великої Британії, в результаті 

якої видано 45 продуктових наборів малозабезпеченим та багатодітним 

родинам ВПО. 

Протягом березня 2024 року на базі управління праці та соціального 

захисту населення була здійснена реєстрація багатоцільової грошової 

допомоги для внутрішньо переміщених осіб БО “БФ”Люмос Україна” 

спільно з Всеукраїнською громадською організацією “Україна без сиріт” та 

за фінансової підтримки Гуманітарного Фонду для України у 2024 році 

реалізував в Житомирській,Сумській та Харківській областях проект 

“Комплексний захист,освіта та підтримка психічного здоров`я дітей та сімей 

з числа ВПО» Було зарєстровано близько 150 домогосподарств. 

Прийнято та опрацьовано 1471 заява на компенсацію за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб на загальну суму 1.547,0 тис. грн. 

в результаті чого протягом 2024 року було врегульовано питання щодо 

тимчасового проживання 3469 осіб з числа ВПО. 

В кінці року державною одноразовою грошовою допомогою для 

проходження зимового періоду «тепла зима» забезпечено 755 осіб на 

загальну суму 5038,2 тис.грн. 

Впродовж 2024 року оздоровлено 129 дітей Коростенської громади. 

Оздоровлено дітей на території України: 



- Буковель – 22 дитини (9 дітей загиблих військовослужбовців, 3 

дитини зниклих безвісти військовослужбовців та 10 дітей 

військовослужбовців (УБД); 

- Артек ( Свалява ) – 22 дитини (9 дітей військовослужбовців (УБД), 4 

дитина позбавлена батьківського піклування, 9 дітей із числа родин, 

які отримують соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям; 

- Артек (Пуща-Водиця) - 5 дітей (1 дитина із числа сиріт та 

позбавлених батьківського піклування, 2 дитини із родин, які отримують 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям, 1 дитина загиблого 

військовослужбовця, 1 дитина військовослужбовця (УБД); 

- Рекреаційний комплекс «Іллара» (Закарпаття) – 3 дитини (діти 

військовослужбовців (УБД); 

- «Дрімленд» с.Поляна – 31 дитина (22 дитини зі статусом дитина-

сирота чи дитина, позбавлена батьківського піклування, та 9 дітей загиблих 

військовослужбовців) 

- 11 дітей з багатодітних та малозабезпечених родин 

скористалисяпослугою Е-оздоровлення. 

Оздоровлено дітей за межами України: 

- Франція 12 дітей (діти із числа родин, які отримують соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям, багатодітних родин, дитина 

військовослужбовця); 

- Німеччина – 15 дітей (2 дитини загиблих військовослужбовців, 9 

дітей військовослужбовців (УБД), 3 дитини інвалідів війни, 1 дитина 

постраждала від наслідків ЧАЕС); 

- Литва – 1 дитина загиблого військовослужбовця; 

- Угорщина – 1 дитина загиблого військовослужбовця; 

- Польща 6 (2 дитини військовослужбовців, 3 дитини інвалідів 

війни,1дитина, потерпіла від аварії на ЧАЕС) 

Разом з тим організовано групу дітей для відпочинку в межах громади 

в українсько-корейському таборі «Maind kids cemp» (60 дітей статусу ВПО, 

діти військових, малозабезпечені; 19-20 червня). ГО «Промінь любові» також 

проведено 3-денний розважальний табір, охоплено 47 дітей. 

Було відкрито соціальний центр «Рідне», де мешканці громади, які 

належать до найбільш соціально незахищених категорій населення, можуть 

придбати продукти та засоби гігієни зі знижкою 30%-50%. 



Впродовж 2024 року велися ремонтні роботи для відкриття Кризової 

кімнати для осіб, постраждалих від домашнього насильства та насильства за 

ознакою статі. «Кризова кімната» - це тимчасовий, цілодобовий притулок для 

осіб, які зазнали домашнього або ґендерно зумовленого насильства. На 

обліку в УПСЗН перебуває 149 осіб, які постраждали від домашнього 

насильства. 

Протягом 2024 року працівниками відділу прийнято 4670 заяв 

звідповідними пакетами документів для призначення всіх видів державних 

соціальних допомог, у тому числі: 515 електронних справ із застосуванням 

програмного комплексу «Соціальна громада» та 3015 заяв через ЄІССС, які 

підлягають додатковому опрацюванню; по 1412 зверненням були сформовані 

електронні справи та передані до Пенсійного фонду для призначення пільг та 

житлових субсидій, 450 звернень, які були надіслані поштою або в 

електронній формі (через офіційний веб-сайт Міністерства соціальної 

політики та Портал ДІЯ. 

На території Коростенської громади соціальну роботу з сім’ями, 

дітьми та молоддю проводять: служба у справах дітей, Центр комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю «Джерело надії»;; Коростенська міська 

організація товариства Червоного Хреста України; Центр соціальної 

підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, Любові», Центр соціальних служб для 

дітей, сім’ї та молоді, в  приміщенні якого за сприяння ЮНІСЕФ розпочатий 

капітальний ремонт з метою розширення спектру соціальних послуг.  

Відповідно до запланованих заходів у 2024 році за підтримки 

Естонського центру міжнародного розвитку ESTDEV підписаний 

меморандум щодо будівництва бомбосховища Коростенського міського 

центру соціальної підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, Любові». На даний 

час в процесі розробки проєктно-кошторисна документація на будівництво 

об'єкта.  

Відповідно до Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування у 2024 році було виділено 5,6 млн.грн. 

(1,01 млн.грн. – із місцевого бюджету, 4,6 млн грн – із державного бюджету) 

для створення дитячого будинку сімейного типу, в якому влаштовано 4 

вихованці. Нині у громаді функціонують 10 дитячих будинків сімейного типу 

і 5 прийомних сімей. Протягом року на облік було поставлено 19 дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, із яких 15 влаштовано під 

опіку, а 4 – у дитячі будинки сімейного типу.  

Протягом звітного періоду з бюджету громади профінансовані пільги, 

передбачені законодавством України  в сумі 9,2 млн.грн., а саме: 

- пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям 

громадян – 5,3 млн.грн.; 



- пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному 

транспорті  – 3,6 млн.грн.; 

- пільги окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку – 0,3 

млн.грн. 

Протягом 2024 року з бюджету громади профінансовані і інші 

видатки на виконання міської комплексної програми «Турбота» у сумі 

15,9 млн.грн.  

Усі ці цифри та факти свідчать про соціально орієнтовану бюджетну 

політику громади. 

На галузь “Охорона здоров’я”  видатки з бюджету громади складають 

93,5млн.грн. (82,7 млн.грн. – ЦМЛ та 10,8 млн.грн. – ПМСД), що на 3,4 

млн.грн. або більше показника 2023 року. 

Найбільшим досягненням у розвитку охорони здоров’я у 2024 році  - це 

початок будівельних робіт у 8-поверховому корпусі-довгбуді. 

Будівництво палатного корпусу, що є складовою майнового комплексу КНП 

«Коростенська ЦМЛ КМР» передбачає створення структурного підрозділу 

закладу такого як регіональний мультидисциплінарний хірургічний центр на 

140 ліжок з сучасними палатами інтенсивної терапії та післяопераційним 

інтенсивним наглядом. Реконструкція Коростенської лікарні була в переліку 

пропозицій Житомирської ОВА, які розглядали в липні 2023 року на 

засіданні Міжвідомчої робочої групи Кабміну щодо виділення коштів фонду 

ліквідації наслідків збройної агресії.  

У 2024 році розпочались роботи  за робочим проектом  ТОВ «Нове століття 

ХХІ» з реконструкції КНП «Коростенська ЦМЛ КМР» з будівництвом 

хірургічного корпусу по вулиці Амосова Миколи, 8 в м. Коростень (2 черга – 

2 пусковий комплекс палатно-реабілітаційне відділення) вартістю 192 млн. 

523 тис. 697,70 грн.  

      У 2024 Було проведено співфінансування з місцевого бюджету до 

обласного бюджету на покриття витрат податків і зборів до проекту  в сумі 

4, 9 млн. грн.  

А поки ми створюємо сучасні умови лікування в нашій лікарні, закуповуємо 

найсучасніше обладнання. 

Заклади охорони здоров’я, мають статус комунальних некомерційних 

підприємств, фінансуються шляхом укладання договорів з Національною 

службою здоров’я України, відповідно до підписаних пакетів послуг 



НСЗУ профінансувала Коростенську центральну міську лікарню за 

програмою медичних гарантій у 2024 році на суму  201,3 млн.грн., що на 

17,0% або на 29,2 млн.грн. більше минулого року. (у 2022 році сума 

фінансування становила 198,7 млн.грн.). Кількість пролікованих хворих у 

КЦМЛ у 2024 році – 18 204, у 2023 - 15 884, тоді як у 2022 році було 

проліковано 12 118 чоловік. 

З загального фонду бюджету Коростенської МТГ для КНП «КЦМЛ 

КМР» фінансуються послуги теплопостачання, водопостачання, оплата 

електроенергії, медикаментів, харчування, поточні ремонти закладу. На 

зазначені цілі у 2024 році було використано 54,6 млн. грн.: 

- на оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги – 15,0 млн.грн; 

- на придбання медикаментів – 17,7 млн.грн; 

- на придбання продуктів харчування – 2,6 млн.грн; 

- на виплату пенсій і допомоги – 0,2 млн.грн; 

- на  інші поточні видатки (в т.ч. поточні ремонти) – 17,7 млн.грн. (так 

було завершено ремонт другого та третього поверху консультативно-

діагностичного центру КНП КЦМЛ на суму 4,8 млн.грн., проведено 

ремонт коридорів та сходових клітин головного корпусу лікарні на 

суму 1,5 млн.грн., проведено ремонт відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії хірургічного корпусу на суму 2,9 млн.грн., ремонт 

дитячого інфекційного відділення на суму 2,8 млн.грн., 

профінансовано ремонт відділення реабілітації для осіб які 

постраждали внаслідок збройної агресії РФ проти України на суму 4,5 

млн.грн., профінансовано ремонт системи опалення, профінансовано 

послуги з технічного обслуговування ліфтів, медичного обладнання та 

інше) 

- на придбання калоприймачів – 1,4 млн.грн. 

 

Протягом 2024 року за рахунок коштів бюджету розвитку  для КНП 

«КЦМЛ КМР» придбано предмети довгострокового користування на суму      

22 211 тис.грн., а саме:    

№ Найменування 
Вартість, млн. 

грн. 

1 Ходунки реабілітаційні 3 в 1  380,0 

2 Апарат механотерапії колінного, тазостегнового і 

гомілковостопного суглобів               

400,0 

3 Підвісна система (Модуль для активної реабілітації)  270,0 



4 Брус для перенавчання ходи  95,0 

5 Система для підвісної слінг терапії    350,0 

6 Стіл процедурний  120,0 

7 Пристрій для реабілітації (Інтелектуальна система для 

активно-пасивного тренування верхніх та нижніх 

кінцівок) 

350,0 

 

8 Стіл універсальний реабілітаційний для вертикалізації   190,0 

10 Реабілітаційна бігова система з аркою безпеки для 

запобігання падіння пацієнта   

1 520,0 

11 Стіл масажний з електропідйомом   140,0 

12 Апарат для електротерапії    145,0 

13 Система для проведення внутрішньо-судинного 

ультразвукового дослідження та вимірювання фракції 

резерву кровотоку в комплекті   

4 000,0 

14 Ротаційна система для атеректомії в комплекті  3 099, 8 

15 Моторна система краніотомії            2 504,5 

16 Вертикалізатор - ліжко медичне функціональне  150,0  

17 Ваги - ліжко медичне  199, 0 

18 Стіл електричний операційний  335,0 

19 Нефроскоп, уретрореноскоп, гнучкий уретерореноскоп 2 544,8 

20 Інфузійний насос/шприцевий насос 5 шт.  222,6 

21 Світильник хірургічний пересувний 4 шт.  360,0 

22 Світильник хірургічний стельовий  270,0 

23 Ендоскопічна стійка в комплекті  4 499,3 

 

Також в 2024 році з бюджету громади було надано співфінансування  

проекту на будівництво та встановлення сонячної електростанції на території 

КНП «Коростенська ЦМЛ КМР» на суму 1 000 тис.грн.. 



НСЗУ профінансувала КНП «Центр первинної медико – санітарної 

допомоги Коростенської міської ради» за програмою медичних гарантій у 

2024  році на суму 41,3 млн.грн., що на 1,9% або на 0,7 млн.грн. більше ніж у 

2023 році ( 42,5 млн.грн.у 2022 році) 

На утримання КНП «Центр первинної медико–санітарної допомоги 

Коростенської міської ради» використано 6,1 млн.грн коштів бюджету 

Коростенської МТГ. 

- на оплату послуг (крім комунальних) – 3,8 млн. грн. (з них 

профінансовано  на суму 3,6 млн.грн. поточний ремонт приміщень 

цокольного поверху  поліклінічного корпусу дитячої поліклініки) ; 

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1,8 млн. грн. 

- на придбання матеріалів, обладнання та інвентаря – 0,5 млн. грн. 

На інші програми та заходи по КНП «Центр первинної медико – 

санітарної допомоги Коростенської міської ради»,   використано 4,4 млн.грн 

коштів бюджету Коростенської МТГ: 

- на медикаменти та перев’язувальні матеріали – 0,2 млн.грн.  

- на придбання продуктів харчування – 0,7 млн.грн. (лікувальне 

харчування хворим на фенілкетонурію); 

- на інші виплати населенню – 3,5 млн.грн. (видатки на безкоштовний та 

пільговий відпуск медикаментів). 

 

         Протягом 2024 року для КНП «Центр первинної медико – санітарної 

допомоги Коростенської міської ради» придбано предмети довгострокового 

користування, а саме: гематологічний аналізатор на суму 0,3 млн.грн. 

Протягом року з бюджету Коростенської МТГ було надано кошти 

закладу "Будинок сестринського догляду" в сумі 0,2 млн.грн. Кошти 

використані на оплату за комунальні послуги. 

У 2024 році освітня система в умовах воєнного стану функціонувала 

стабільно, протягом 2024 року продовжилася робота з оптимізації та 

формування мережі закладів освіти, підготовчі заходи для створення 

профільних ліцеїв: змінено тип та перейменовано 3 заклади загальної 

середньої освіти: Сарновицький ліцей на Сарновицьку гімназію, 

Холосненський ліцей на Холосненську гімназію та Коростенський міський 

ліцей №3 на Коростенську міську гімназію №3. 

Через відсутність учнів ліквідовано Дідковицьку та Бехівську філії 

Васьковицького ліцею. На базі Холосненської гімназії створено структурний 

підрозділ дошкільної освіти, у зв’язку з чим ліквідовано Холосненський ЗДО. 



Крім КМЛ №2,9 з 01.09.2024р. ще чотирьом закладам загальної 

середньої освіти (КМЛ №1,4,11,12) надано фінансову самостійність. 

Станом на кінець 2024 року мережа закладів освіти громади складає 28 

закладів дошкільної освіти, 1 дошкільний підрозділ Холосненської гімназії, 

21 заклад загальної середньої освіти (5 гімназій та 16 ліцеїв) та 1 заклад 

позашкільної освіти (ДЮСШ). 

Освітня субвенція з державного бюджету профінансована в сумі 184,7 

млн.грн., що складає 100% до плану, та на 18,2 % або на 28,4 млн..грн. 

більше видатків 2023 року, освітня субвенція спрямована на виплату 

заробітної плати з нарахуваннями педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої освіти.  

На галузь «Освіта» спрямовано 476,4 млн. грн., що на 62,3 млн.грн. 

більше, ніж у 2023 році. 

З бюджету Коростенської МТГ додатково спрямовано: 

- 3,9 млн.грн. на зарплату з нарахуваннями педагогічним 

працівникам закладів загальної середньої освіти. 

- 2,0 млн.грн. на виплату заробітної плати фахівцям за проведення 

корекційно-розвиткових занять в закладах освіти 

З міського бюджету на галузь освіта із загального фонду спрямовано  

288,6 млн. грн., що на 49,3 млн.грн. або на 20,6% більше ніж в 2023 році.  

Реалізовані заходи Програми соціального та економічного розвитку 

Коростенської громади на 2024 рік:  

● Забезпечено безпечний освітній процес в умовах воєнного стану, 

організовано дистанційне, змішане та очне навчання відповідно до 

можливостей закладів. 

● Облаштовано та оснащено найпростіші укриття у 34 закладах 

освіти, ще 20 закладів уклали угоди на використання інших приміщень для 

укриття. 

● Виконано поточні ремонти укриттів у закладах освіти на суму 

понад 1,3 млн грн. 

● Завершено тендер на будівництво протирадіаційного укриття у 

Коростенському міському ліцеї №8. 

● Проведено заходи з протипожежної безпеки: обслуговування 

пожежної сигналізації, технічне обслуговування вогнегасників, встановлення 

пожежних щитів. 

● Покращено матеріально-технічну базу закладів освіти, зокрема 

здійснено ремонти теплових пунктів, електромереж, приміщень, харчоблоків. 



● Придбано меблі, генератори, інтерактивні панелі, комп’ютерну 

техніку, обладнання для харчоблоків. 

● Забезпечено гарячим харчуванням 6779 учнів закладів загальної 

середньої освіти, зокрема дітей пільгових категорій у сільській місцевості. 

● Забезпечено інклюзивне навчання у 41 групі дошкільних закладів 

та 113 класах загальної середньої освіти. 

● Отримано благодійну допомогу у вигляді спортивного 

обладнання, канцтоварів, меблів, ноутбуків від міжнародних організацій. 

В 2024 році позашкільною освітою КУ «Центр ДЮТ» КМР було 

охоплено 1840 вихованців, які займалися в 131 групах 67 гуртків. 

З числа ВПО-117, діти військовослужбовців-231,з особливими потребами- 

59,сироти та позбавлені батьківського піклування-21, з малозабезпечених 

Проведено 37 масових дитячих заходів, 163 вихованці гуртків стали 

призерами та переможцями обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів. 

 

Війна змусила нас по-іншому подивитись на культуру, 

переорієнтувати інформаційну політику, спрямовуючи зусилля на 

усвідомлення національної ідентичності та патріотичне виховання. 

У 2024 році в Коростені була проведена Всеукраїнська науково-

практичнаконференція «Історико-культурна спадщина Коростенщини: 

дослідження, збереження, популяризація», а також проведено велике 

дослідження в рамках локального проекту «Нематеріальна культурна 

спадщина. Елементи нематеріальної культурної спадщини як 

самоідентифікація громади»  

Театральні колективи МПК ім.Т.Шевченка представили для глядачів нові 

прем’єрні покази: 

- виставу «До зустрічі  з  собою» за п’єсою Миколи  Куліша «Мина 

Мазайло» від «Театр на Territory Древлян», виставу «Снігова королева»; 

- виставу «Лента за лентою»  аматорською театральною групою «Креатив». 

Яскравими подіями року стали XIV Всеукраїнський конкурс баяністів-

акордеоністів ім. А. Білошицького, фестиваль «Коростенський вальс» та 

численні благодійні акції, які поєднували мистецькі ініціативи із підтримкою 

Збройних Сил України. Учні школи мистецтв ім. А. Білошицького успішно 

представили громаду на 41 міжнародному, 31 всеукраїнському та 4 обласних 

конкурсах, здобувши численні нагороди. 

       У приміщенні бібліотеки філії №1 для дітей ім.Лесі Українки в останні 

дні літа відбулося урочисте відкриття нового молодіжного простору 

«Ko_Laba», спрямованого на розвиток ESTEAM-освіти. Ко_Лаба - це проєкт, 

який виконується Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) у партнерстві з 

GoGlobal за фінансової підтримки Федерального міністерства економічного 

співробітництва і розвитку Німеччини (BMZ) через державний банк розвитку 



KfW і уряду Бельгії та за підтримки Малої академії наук України та 

Міністерства освіти та науки України. Цей сучасний освітній та креативний 

простір створений для молоді, яка прагне здобувати навички у галузях 

підприємництва, науки, технологій, інженерії, мистецтва та математики. 

        Кінець 2024 року порадував ще однією перемогою - книга «Ілюстрована 

історія вулиць та районів м. Коростень»( автор С.Герайович) видана за кошти 

місцевого бюджету в 2020 році  стала переможцем Житомирської обласної 

краєзнавчої премії імені Миколи Костриці, в номінації «Друкована 

продукція». 

           Працівники  та  творчі  колективи  Палацу культури ім.Т.Шевченка, 

аматори  сцени  та  майстри  декоративно – ужиткового  мистецтва стали  

учасниками :  

05.01.2024р. – ІУ обласного  конкурсу – фестивалю «Різдвяна  зірка – 2024» 

(Гран-прі народний вокальний ансамбль «Кришталеві  роси», м.Олевськ) 

02.02.2024р. - Міжнародного благодійного двотурового конкурсу мистецтв  

ФОРМУЛА УСПІХУ – м.Бухарест, Румунія ( Гран – прі – народний 

жіночий вокальний анс.«Криниченька»,  І місце – вокальний анс. 

«Гармоня», МПК) 

09.02.2024р. - Міжнародного багатожанрового двотурового Фестивалю – 

конкурсу мистецтв BALTIC FEST 2024 (міжнародний проект Україна-

Фінляндія – Литва – Латвія – Чехія) (дипломи І ступеню народний  

вокальний  анс. «Спокуса» та  вокальний анс. «Гармонія», МПК) 

07.03.2024р. – обласного  конкурсу  з  охорони  та  збереження  

нематеріальної  культурної  спадщини (І,ІІ, ІІІ місця  в  номінації  «Інші  

вияви  нематеріальної  культурної спадщини» (гастроспадщина) 

26.05.2024р. – обласного конкурсу духових оркестрів та свята  духової  

музики в с.Хорошів (Гран –прі  народний духовий оркестр МПК 

ім.Т.Шевченка та 1 місце оркестр  духових  інструментів  школи мистецтв 

ім.А.Білошицького). 

 12.06.2024р. - V Всеукраїнського  фестивалю – конкурсу  народного  

хорового  мистецтва  ім.Івана  Сльоти «А льон  цвіте…» (ІІІ місце, народний 

вокальний жіночий анс. «Спокуса» МПК) 

19.08.2024р. – національного Фестивалю «Код Нації» до 33-ї річниці  

Незалежності України (гран-прі тематична відеозамальовка МПК «Ми  

загоїмо  свої  рани, затуливши  вишиванками  шрами» до Дня  вишиванки) 

24.08.2024р.- ХУІІ обласного фестивалю декоративно – ужиткового  

мистецтва  «Рушники  мого  краю» (м.Андрушівка) 

         Активну участь працівники культури беруть в організації та 

проведенні  благодійних  акцій  та  концертів, серед  яких «Донат за талант» 

(спільно з ГО «Волонтери Фортуни», цикл акцій «З вірою в Перемогу!» 

започаткованих публічною бібліотекою, звітний концерт творчих 

колективів та виконавців міського Палацу культури ім.Т.Шевченка, акція 

«Млинцями пригощаємо – ЗСУ допомагаємо». За 2024 рік працівниками 



культури та потреби волонтерських організацій та ЗСУ було передано 

майже 700 тис.грн. 

 «Коростеньмедіа» працює в інформаційному просторі вже 14 років, як 

некомерційне підприємство запрацювало з 4 червня 2024 року, ставши 

другим підприємством в Україні, яке пройшло медійну реформу. 

Підприємство отримало нову ліцензію у сфері телевізійного мовлення з 

використанням радіочастотного спектра на цифрове багатоканальне 

мовлення в Овручі. Тепер «Коростень ТБ» транслюється в північному регіоні 

району. Також подовжено дозвіл на тимчасове мовлення в період дії 

воєнного стану зі збільшенням потужності передавача, що дає змогу радіо 

«Коростень ФМ 107.5» лунати по всій північній території Коростенського 

району та у прифронтовій зоні. Запустили в роботу нове ефірне обладнання, 

зокрема придбану цифрову станцію ефірного мовлення. З липня минулого 

року перейшли на трансляцію у роздільній здатності Full HD – телебачення 

високої якості. Також було оновлено дві телевізійні камери та зроблено 

ремонт в телестудії. На підприємстві продовжує працювати три медіа, 

зокрема 2024 року запущено інформаційний популярний сайт 

korostenmedia.news. Також створено і активно ведеться телеграм-канал сайту 

та соціальні сторінки в інстаграмі і фейсбуці. Протягом всього року 

телебачення 24 на 7 виходило в ефір, наповнюється ютуб-канал «Коростень 

TV» та публікуються сюжети в соціальних мережах. Загальна кількість 

підписників по всіх інтернет-ресурсах підприємства – 72 тис. підписників. 

Цілодобово по телебаченню, як і по радіо, подаються оповіщення про 

загрози, сигнал тривоги та відбій повітряної небезпеки. Окрім інформаційних 

сюжетів та вже відомих проєктів започатковано нові телевізійні передачі – 

історичного циклу про древлянський край, «Спогади» та «За покликом 

серця». Серед затребуваних глядачами і слухачами залишається спільний 

телерадіопроєкт «Комунальна гаряча лінія» зі дзвінками в студію під час 

прямого ефіру. Радіо «Коростень ФМ 107.5» збільшило години прямого 

ефіру. На сьогодні передачі в прямому ефірі тривають з 9:00 до 13:00. Також 

радіо запрацювало і по буднях, і по вихідних, тобто в трансляції весь 

тиждень. На радіо започатковано нові програми та рубрики, які ведуть діалог 

зі слухачамию, а  п’ятнична програма «Топ тижня» з гостями в студії одразу 

транслюється по радіо, ТБ і в Інтернеті. Минулого року радіо «Коростень 

ФМ» започаткувало постійний вихід актуальних програм з одночасною 

трансляцією ефіру на радіо та в інтернеті У 2024 році в теле- та радіофірах 

програма комунальна "Гаряча лінія "Коростеньмедіа" вийшла 27 разів.  

У 2024 році в сфері цифрового розвитку громади вдалося реалізувати 

лише частину запланованих заходів через обмежене фінансування. 



Функціонує внутрішній електронний реєстр територіальної громади на базі 

ЦНАП, що сприяє ефективному обліку мешканців та автоматизації 

адміністративних послуг. Також продовжено функціонування програми 

«Безпечне місто», що забезпечує відеонагляд і підвищує рівень громадської 

безпеки. 

Всі проєкти рішень Коростенської міської ради попередньо 

публікувались на офіційному сайті Коростенської міської ради. Також 

опубліковувались, у визначені чинним законодавством терміни, протоколи 

засідань постійних комісій, протоколи поіменного голосування, протоколи 

пленарних засідань сесій та рішення міської ради. А від серпня 2024 року, 

відповідно до змін, внесених до ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», 

оприлюднюються поіменні голосування депутатів на засіданнях постійних 

комісій,  публікуються проєкти порядків денних засідань постійних комісій та 

записи трансляцій пленарних засідань сесій та засідань постійних комісій 

міської ради 

Також згідно Постанови КМУ «Про затвердження Положення про 

набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» на 

Єдиному державному веб-порталі відкритих даних оприлюднені результати 

поіменного голосування депутатів Коростенської міської ради, а також 

контактні дані депутатів. 

Станом на 31 грудня 2024 року було прийнято 526 рішень.  

Питання, які виносились на розгляд сесії міської ради стосувались 

підтримки функціонування служб, що забезпечують життєдіяльність міста, 

питання землекористування, комунальної власності та майже щосесії 

розглядались питання підтримки в/ч ЗСУ, ДФТГ, ТЦК.  

Серед розглянутих на пленарних засіданнях питань: 

• 108- стосувались міського бюджету, комунальної власності та 

управління економічними процесами;  

• 225 -  земельних відносин;  

• 50 -  гуманітарної політики; 

• 34- діяльності житлово-комунального господарства міста;  

• 29- законності та правопорядку, підтримки ЗСУ; 

• 24- соціального захисту, охорони здоров’я 

• 58- інші питання 

В міській раді продовжує працювати 5 постійних комісій. За звітний 

період було проведено 51 засідання постійних комісій: 

➢ з питань бюджету, економіки та комунальної власності -11 



➢ з питань  земельних ресурсів, будівництва та архітектури - 14 

➢ з питань гуманітарної політики,  засобів масової інформації - 9 

➢ з питань соціального захисту, охорони здоров’я та екології - 8 

➢ з питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, 

депутатської діяльності та етики -9 

➢ Депутатами Коростенської міської ради прийнято 5 звернень до 

Президента, Верховної Ради, Кабінету міністрів України. 

 

 

За 2024 рік організовано проведення 30 засідань виконавчого комітету 

Коростенської міської ради; прийнято 822 рішення виконавчого комітету. 

Протягом 2024 року надійшло до виконавчого комітету міської ради 1539 

звернень.  

З урахуванням колективних звернень та особистого прийому в 2024 році до 

виконавчого комітету звернулося 4404 громадянина (2023р. – 5958)  

У 2024 році міським головою було проведено 34 особистих прийоми 

громадян та розглянуто 107 звернень 

 

Фізична культура і спорт 

У 2024 році Коростенська громада продовжувала активно розвивати фізичну 

культуру та спорт, зберігаючи провідні позиції серед громад Житомирської 

області. Завдяки зусиллям міської влади та відділу молоді та спорту було 

забезпечено стабільне функціонування існуючої інфраструктури, що включає 

2 стадіони, фізкультурно-оздоровчий комплекс, 20 спортзалів, 67 спортивних 

майданчиків (13 із штучним покриттям) та мережу спортивних клубів. 

У 2024 році відбулося 202 спортивних заходи, серед яких 22 міські 

змагання, участь спортсменів громади у 80 обласних, 48 всеукраїнських та 

міжнародних змаганнях. Проведено 42 навчально-тренувальні збори, що 

дозволило досягти високих результатів: 465 спортсменів стали призерами або 

переможцями обласних і всеукраїнських змагань. 

Діяльність Дитячої юнацької спортивної школи (ДЮСШ) продовжила 

залучати дітей і молодь до спорту. У 2024 році функціонувала «Академія 

футболу», в якій займалося 357 вихованців. Загальна кількість учнів ДЮСШ 

та спортивних гуртків громади склала понад 400 осіб. 

Активно розвивалася фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота 

серед людей з обмеженими можливостями – на базі ДЮСШ функціонує 

єдине в Житомирській області відділення видів спорту для осіб з 

інвалідністю. 



Частково реалізовано розвиток кіберспорту: громада встановила усні 

домовленості про співпрацю з Німеччиною та отримала два набори 

настільних ігор для подальшого розвитку ініціативи. 

Серед ключових досягнень року: 

● Перемоги на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях 

з легкої атлетики, боротьби, карате, шахів, пара-армрестлінгу та інших видів 

спорту. 

● Проведення масових заходів, таких як легкоатлетичний пробіг, 

турніри з футболу, баскетболу, волейболу та інших популярних видів спорту. 

● Участь у національних ініціативах, зокрема «Активні парки – 

локації здорової України», які стимулюють активність серед населення. 

Продовжувалася популяризація здорового способу життя серед жителів 

громади. Відзначено активну діяльність Коростенського центру фізичного 

здоров’я «Спорт для всіх», який надавав безоплатні послуги та організовував 

спортивні клуби й майданчики для різних вікових груп. 

Підготовлено документи на присвоєння спортивних розрядів: МСУ – 5 

особа, КМС – 3 особи, І спортивного розряду – 13 осіб, ІІ спортивного 

розряду – 23 особи, ІІІ спортивного розряду – 15 осіб. 

У 2024 році відповідно до розпоряджень міського голови стипендії 

виконавчого комітету Коростенської міської ради було присвоєно 36 

спортсменам (18 з олімпійських і 18 з неолімпійських видів спорту). Троє 

коростенців – Медвецька Дарʼя (пляжна боротьба), Палєсі Олександр (пара-

армрестлінг) і Котвицька Діана (боротьба вільна) – стали стипендіатами 

Житомирської області. 

З метою активізації молодіжних ініціатив і налагодження співпраці між 

молоддю та органами місцевого самоврядування створено молодіжну раду, 

затверджено її склад і положення про її діяльніть. 
 

Інформація про розвиток галузі ЖКГ в 2024 році 

 

В 2024 році був впроваджений ЕСКО-механізм для підвищення 

надійності роботи систем централізованого водопостачання та 

водовідведення комунального підприємства «Водоканал» – встановлена 

сонячна електрична станція (СЕС) потужністю 100 кВт на очисних спорудах 

каналізації для виробництва електроенергії з метою власного споживання.  

У співпраці з Громадською організацією «Екоклуб» розроблено 

техніко-економічне обгрунтування (ТЕО) по встановленню СЕС на 

центральному водозаборі та очисних спорудах водопостачання, що дасть 

змогу забезпечувати очистку води під час відсутності/відключення 

централізованого електропостачання та забезпечувати питною водою 

мешканців громади.  



Також в рамках Програми підтримки регіонального та місцевого 

розвитку і децентралізації в Україні, у співпраці з «U-LEAD з Європою» 

наша громада у 2023-2024 роках брала участь в проєкті «Відновлення 

водопровідних та каналізаційних мереж, пошкоджених внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України». Результатом цієї співпраці стала 

розробка проєктно-кошторисної документації по наступним проєктам: 

- «Реконструкція ділянок каналізаційної мережі по вулиці Шевченка, 

10-26, та по вулиці Степана Бандери в місті Коростень, Житомирської 

області» кошторисною вартістю 16 387,103 тис. грн.;  

- «Реконструкція ділянок водопровідної мережі по вулиці Шевченка, 

26 - 30, по вулиці Сосновського В., 64-А - 48, по вулиці Сосновського В., 62-

А (район казарми), по вулиці Ярослава Мудрого Князя, 1 - 63-А в місті 

Коростень Житомирської області» кошторисною вартістю 16 825,681 тис. грн.  

За кошти підприємства в сумі 65,0 тис.грн. була виконана державна 

експертиза зазначених проєктів. 

Також КП «Водоканал» в 2024 році виконало наступні роботи: 

- Облаштування модульної будівлі ПВС по вул. Василя Стуса, в 

районі будинку № 5 на суму - 60,0 тис.грн; 

- Капітальний ремонт напірної каналізаційної мережі по вул. С. 

Кемського на суму 796,400 тис.грн; 

- Капітальний ремонт лінії електропередачі ПЛ-10 кВ по вул. 

Грушевського, 67 на суму 795,500 тис.грн; 

- Заміну водопровідних мереж міста за кошти підприємства: по вул. 

Селезньова - 1,1 км, вул. Чолівська -Т. Кралі – 0,2 км, пров. Шатрищанський  

- 0,6 км. та інших адресах – 0,8 км на  загальну суму 574,100  тис.грн; 

- Заміну каналізаційних мереж міста за кошти підприємства - 176 м.п. 

на суму 128,500 тис.грн;  

- Прокладання  трубопроводу для перекачування мулу Ду 100 мм 

довжиною 400 м.п. та встановлення двох колодязів з монтажем 4-х засувок 

Ду 100 мм на очисних спорудах каналізації (ОСК); 

- Капітальний ремонт на КНС ОСК з заміною труб, 5 засувок та 2- х 

зворотних клапанів; 

- Встановлення каналізаційних насосів з шафами управління в КНС 

№1 - 2 шт., в КНС №3 – 1 шт., в КНС №5 - 1 шт. на загальну суму 2499,400 

тис.грн. та дренажного насосу в КНС №2 на суму 5,0 тис.грн. 

- Електромонтажні роботи на КНС №4 на суму 109,300 тис.грн; 

- Електромонтажні роботи на очисних спорудах водопроводу (ОСВ) 

на території підприємства на суму 22,100 тис.грн; 

- Монтаж трубопроводу промивної води Ду 500 мм. - 160 м.п. на 

ОСВ; 

- Встановлення огорожі навколо СЕС на ОСК -150 м.п.;   



- Ремонт складського приміщення на території підприємства на суму 

49,900 тис.грн. 

У 2024 році підприємство отримувало благодійну допомогу від 

наступних організацій: від Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» - обладнання на 

загальну суму 438,600 тис.грн.; від Програми ЮНІСЕФ – матеріали та 

обладнання на загальну суму 12515,125 тис.грн. Серед іншого було 

отримано: 2 тони хлору, майже 5 тис. м.п. труб різного діаметру, установка 

для зварювання пластикових труб, 2 великих генератори потужністю 100 та 

60 кВт та інше.  

У 2024 році за кошти бюджету громади було поповнено та оновлено 

автопарк Комунального виробничо-господарського підприємства. Було 

придбано: 

- Підмітальну машину вартістю 1 999,000 тис.грн.; 

- Сміттєвоз вартістю 8 599,990 тис.грн.; 

- Фронтальний навантажувач вартістю 3 989,0 тис.грн. 

 

Також було придбано наступне обладнання: 

- Контейнери для ТПВ (об’ємом 1,1 м³ - 70 шт., 0,24 м³ - 92 шт., 5 м³ - 

3 шт.) на загальну суму  925,0 тис.грн. Наприкінці року відбулась поставка 

ще 92 контейнерів об’ємом 1,1 м³ на суму 740,0 тис.грн.; 

- 2 розкидачі піску та соляних сумішей на суму 5 299,0 тис.грн; 

- помпу з комплектуючими на суму 99,0 тис.грн.; 

- бензиновий двигун зі стартером та комплектуючими на суму 30,7 

тис.грн. 

На поточний ремонт вулично-дорожньої мережі з бюджету громади у 

2024 році  було виділено 14 910,700 тис. грн.  

Протягом поточного року Комунальним виробничо-господарським 

підприємством були виконані наступні роботи: 

         -  ямковий ремонт доріг загальною площею 15615 м2; 

- профілювання вулиць та провулків загальною площею  665,327 

тис.м2,  в тому числі: вулиці міста площею 119,889 тис.м2  та вулиці в 

населених пунктів старостинських округів  площею 545,438 тис.м2. 

У поточному році були завершені роботи з капітального ремонту 

тротуарів по вул. Залізничній та по вул. Сосновського. 



На утримання вулично-дорожньої мережі КВГП було виділено 12 654 

тис.грн. За ці кошти протягом року проводились роботи з зимового і літнього 

утримання доріг, прибирання вулиць від дорожнього змету. 

На утримання об’єктів дорожньої безпеки КВГП було використано 

понад 400 тис.грн. Виконувались роботи з нанесення дорожньої розмітки, 

встановлення нових та заміни існуючих дорожніх знаків на вулицях міста,  

проводився ремонт світлофорних об’єктів, зокрема були встановлені 

показчики відліку часу на 6 світлофорних об’єктах (перехресті вул. 

Шевченка – Торгова, Г. Сковороди – І. Котляревського, Шолом-Алейхема – І. 

Котляревського, Грушевського – пров. Музейний, вул. Сосновського (в 

районі буд. № 40), вул. Грушевського (в районі буд. № 72). 

На кладовищі по вул. І. Котляревського підприємством 

продовжувались роботи з облаштування сектору почесних поховань, було 

встановлено центральний флагшток та пам’ятний знак загиблим військовим.  

Було заасфальтовано дорогу від вул. І. Котляревського до в’їзних воріт 

на «нове» кладовище та облаштовано стоянку для транспортних засобів. 

КП «Теплозабезпечення» у 2024 році були виконані наступні 

роботи: 

1. Замінено аварійних ділянок теплових мереж, протяжністю 1180 

м.п.,  з них попередньоізольованих (ПІТ) – 328 м.п.   

На сьогодні 9,1 км (25% всіх мереж) вже замінено трубами ПІТ. 

2. Продовжуються роботи з переведення котелень на роботу в 

автоматичному та напівавтоматичному режимах (без обслуговуючого 

персоналу). Так, в поточному році були виконані роботи по проєкту 

«Капітальний ремонт із заміною газових пальників в котельні по вул. 

Черемушки, 4-а в м. Коростень Житомирської області». Це дало змогу 

перевести котельню в автоматичний режим роботи.  

Це вже 20-та котельня, що працює в автоматичному режимі. 

3. Реконструкцію теплових пунктів з встановленням дистанційного 

модемного зв’язку у 2024 р. проведено на 125 пунктах на суму 2211,198 

тис.грн. 

На даний час диспетчеризація вже впроваджена на 175 будинках з 317. 

4. Капітальний ремонт частини теплових мереж дільниці №1. В 

рамках проекту замінено 136 м.п. центральної мережі котельні по вул. 

Черемушки, 61а.   

Вартість проекту склала 1207,439 тис.грн. 



5. Встановлено 7 дизельних  генераторів на котельнях: по вул. 

Шевченка, 8-А, 46-Б, Сосновського, 25-М, Б. Хмельницького, 18-Б. 

Пашинська, 6-Г, Грушевського, 52-Д та Грушевського, 68-Б. 

Вже встановлено генератори на 29 котельнях, потрібно ще на 6. 

На сьогодні підприємство співпрацює з різними міжнародними та 

гуманітарними організаціями на предмет забезпечення критично важливим 

обладнанням та резервними джерелами живлення. В жовтні 2024 року 

підприємством було отримано 12 насосів (8 мережних та 4 підживлювальних, 

встановлюються на котельнях).   

На території Комунального підприємства теплозабезпечення компанія 

«Укрпалет Енерджи», яка закупила газопоршневі машини, планує безоплатно 

встановити когенераційне обладнання потужністю 2,3 МВт. На сьогоднішній 

день на одній котельні вже облаштовано фундамент та встановлено 

установку. Триває етап підключення газових та електричних мереж, після 

чого буду проводитись пусконалагоджувальні роботи.  

Продовжується процес створення ОСББ – потягом року було 

зареєстровано 4 нових ОСББ. Станом на сьогодні у місті функціонує 102 

ОСББ, які обслуговують 122 житлових будинки  загальною площею 364,408 

тис.м². 

У 2024 році з бюджету громади було перераховано кошти в сумі 500,0 

тис.грн. на рахунок Револьверного Фонду, створеного на базі Громадської 

організації «Спілка голів об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

«Солідарність». За ці кошти фінансуються заходи з енергозбереження з 

метою оновлення житлового фонду та створення комфортних умов 

проживання в багатоквартирних житлових будинках ОСББ. 

В сфері цивільного захисту у 2024 році в Коростенській міській 

територіальній громаді було реалізовано комплекс заходів у рамках 

затвердженого «Плану основних заходів з підготовки цивільного захисту 

громади» було проведено тренування, навчання та перевірки, спрямовані на 

підвищення готовності до дій у надзвичайних ситуаціях. 

Серед ключових досягнень: 

● Розроблено та уточнено план евакуації населення на випадок 

збройного конфлікту, природних чи техногенних катастроф, а також плани 

евакуації матеріальних і культурних цінностей. 

● Розроблено Антикризовий план реагування на випадок 

припинення газо-, водо- чи електропостачання, а також теплопостачання і 

телекомунікаційних послуг. 



● Проведено 3 спеціально об'єктових навчання та 39 спеціально 

об'єктових тренувань із формуваннями цивільного захисту, а також практичні 

тренування з евакуації населення. 

Особлива увага приділялася готовності до надзвичайних ситуацій на 

підприємствах, установах і в закладах освіти. У Коростенському ліцеї №9 

було організовано показовий День цивільного захисту для освітян громади, 

де учасники ознайомилися з основами мінної та пожежної безпеки, наданням 

домедичної допомоги, а також із принципами роботи спеціалізованих служб 

під час надзвичайних ситуацій. 

Продовжено роботу з укриттями: проведено огляд захисних споруд у 

закладах освіти та громадських будівлях. Здійснено перевірки збірних і 

приймальних пунктів евакуації, їхньої документації та технічної готовності. 

З метою швидкого інформування громадян було вдосконалено місцеву 

систему оповіщення: придбано та встановлено нове обладнання вартістю 

239,8 тис. грн. За 2024 рік у громаді оголошено 274 повітряні тривоги. 

 

І хоч тривоги й повітряні, й життєві порушують наше життя, але ми, 

Коростенська громада, маленька частинка великої України, де ми разом з 

іншими громадами, розвиваємось і відновлюємось, підтримуючи одне 

одного, ділячись досвідом. Тому дякую нашим українським містам- 

партнерам Володимиру – Волинському, Слов’янську, Слобожанській 

громаді, Авангарду, всім нашим сусідам Коростенського району, громадам 

Житомирщини за розвиток і підтримку місцевого самоврядування. 

Дякуємо нашим закордонним партнерам Укмерге (Литва), Бурж 

(Франція), Аненій-Ной (Молдова), Вобаш (США) за підтримку і віру в 

Україну.  

 

 


